

# భీమవరంలో మెగాసందడి

మెగాస్టార్ చిరంజీవి భీమవరంలో ఉన్నారు. ఆయన నటిస్తున్న 'చిరంజీవి' చిత్రం తాజా షెడ్యూల్ భీమవరం పరిసరాల్లో జరుగుతున్నది. మూడు రోజులుగా చిరంజీవి బయటికొస్తే త్రోవైన కంట్రీలో చేయడం కష్టం. పైగా తూర్పు గోదావరి జిల్లా. అక్కడి జనాలకు ఆయనంటే అంటులేని అభిమానం. మరి ఆ పరిస్థితుల్లో మెగా షెడ్యూలంటే అక్కడి పోలీస్ యంత్రాంగానికి పెద్ద పనే. దొరబాబుగా వింటేనే మెగాస్టార్ జనానికి చూపించటానికి దర్శకుడు మల్లికీ చిరంజీవి సర్దుబాటును ఉద్దేశించాడు. ఇక్కడ జరిగే షెడ్యూల్ లో కథలోని కీలక సన్నివేశాలతో పాటు ఓ భారీ యాక్షన్ ఎపిసోడ్ ని కూడా ప్లాన్ చేశారు వశిష్ట. పదిహేను రోజుల పాటు ఈ షెడ్యూల్ ఉంటుందని సమాచారం. ఈ సినీమా కథ, కథనం, చిరంజీవి కేంద్రీకృతమైన వీటి తోపాటు సాంకేతిక హంగులూ అన్నీ కొత్తగా ఉంటాయని సమాచారం. కథ రీత్యా ఇందులో ఇద్దరి కంటే ఎక్కువ కథానాయికలు ఉన్న విషయం తెలిసిందే. ఓ కథానాయికగా త్రిష ఇప్పటికే ఎంపికైంది. మరో కథానాయికగా అనుష్క దాదాపు ఖరారైనట్లు సమాచారం. పంచమాతల నేపథ్యంలో సాగే ఈ ఫౌంటెన్ సినీమాలో ఊహించని అంశాలుంటాయని విని కిడి. సునీల్ పాత్ర కూడా ఇందులో కొత్తగా ఉంటుందట. ఈ సినీమాకు చెందిన మరిన్ని విషయాలు తెలియజేస్తుంది.



### 'సలార్' అదనపు షోలకు అనుమతి

ప్రభాస్ కథానాయకుడిగా నటించిన 'సలార్' సినీమా అదనపు షోల నిర్వహణలోపాటు టిక్కెట్లు రేట్లు పెంపునకు ప్రభుత్వం అనుమతి మంజూరు చేసింది. రాష్ట్రంలోని 20 థియేటర్లలో 22వ తేదీ ఉదయం ఒంటిగంటకు టెలిఫీట్ షో నిర్వహణకు, అలాగే ఉదయం నాలుగు గంటలకు ఆరవ నిర్వహణకు అనుమతిస్తూ హోమ్ శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి మంగళవారం ఉత్తర్వులు జారీచేశారు. అలాగే, ఈ నెల 22 నుంచి 28వ తేదీ వరకు సింగిల్ స్క్రీనింగ్, మల్టీ స్క్రీనింగ్ టిక్కెట్ రేట్లు రూ. 85, రూ. 100 వరకు పెంచుతున్నట్లు కూడా అనుమతించారు. అదేవిధంగా ఆంధ్రప్రదేశ్ లో కూడా 'సలార్' సినీమా టిక్కెట్ ధరలను అన్ని థియేటర్లలో పది రోజులపాటు రూ. 40 వరకు పెంచుకునేందుకు అక్కడి ప్రభుత్వం అనుమతి మంజూరుచేసింది.



సుహాసిన, సంకీర్తనలపై క్లాసినిస్తున్న ప్రశాంత్ రిడ్డి

### దిల్ రాజు ప్రాడక్షన్స్ కొత్త చిత్రం

సుహాసిన, సంకీర్తన విహీన్ జంటగా ప్రముఖ నిర్మాణ సంస్థ దిల్ రాజు ప్రాడక్షన్స్ రూపొందిస్తున్న తాజా చిత్రం మంగళవారం ప్రారంభమైంది. సందీప్ రిడ్డి బండ్ల దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. హ్యాట్ రిడ్డి, హ్యాట్ రిడ్డి నిర్మాతలు. ముహూర్తపు సన్నివేశానికి అగ్ర దర్శకుడు ప్రశాంత్ రిడ్డి క్లాసినిచ్చారు. అసలే రావిపూడి కెమెరా స్టాన్ ఛీఫ్. దిల్ రాజు, శిరీష్ స్ట్రీట్స్ ను అందించారు. 'బలగం' వంటి ప్రశంసలను చిత్రం తర్వాత దిల్ రాజు ప్రాడక్షన్స్ న్యూట్రాలిటీను ప్రోత్సహిస్తూ వరుసగా సినీ మూల చేస్తున్నదని, ఈ బ్యానర్ లో వస్తున్న నాలుగో చిత్రమిదన నిర్మాతలు తెలిపారు. ఈ సినీ మాకు సంబంధించిన మరిన్ని వివరాలను త్వరలో వెల్లడిస్తామని దర్శకుడు అన్నారు. ఈ చిత్రానికి సినీమాలో గ్రేడ్స్: సాయిత్రిరామ్, సంగీతం: విజయ్ బుల్లాలిన్, దర్శకత్వం: సందీప్ రిడ్డి బండ్ల.

### ఇక నుంచి డాక్టర్ శ్రీలీల!

ఇప్పుడున్న హీరోయిన్లలో శ్రీలీల అంత బిజీగా ఏ హీరోయిన్ లు లేరు. గత ఏడాది డిసెంబర్ లో విడుదలైన 'దమాకా' నుంచి ఈ ఏడాది డిసెంబర్ లో వచ్చిన 'ఎక్స్ డాల' అద్దినరీ మ్యాగ్ వరకూ పన్నెండు నెలలకు ఓ సినీమా అన్నమాట. ఇది మామూలు రికార్డ్ కాదు. పైగా అన్నీ భారీ సినీమాలే. దీన్ని బట్టి శ్రీలీల ప్రజల ప్రియమైన వెలిగిపోతున్నట్టో అర్థమవుతోంది. శ్రీలీల ఎంటర్టైన్ మెంట్ చదువుకు విషయం తెలిసిందే. ఇంత బిజీలో చదువు ఎలా సాగుతున్నది అనేది మిలియన్ డాలర్ ప్రశ్న. ప్రస్తుతం శ్రీలీల ఎంటర్టైన్ మెంట్ పరీక్షలు రాసే పనిలో ఉంది. ఈ నెల 18 నుంచి 24 వరకూ ముంబయిలో ఎంటర్టైన్ మెంట్ పరీక్షలు కావడంతో, మాటింగులకు ట్రైక్ ఇచ్చి ముంబయి చేకూర్చింది ఈ ముద్దుగుమ్మ. ఈ పరీక్షల్లో ఉత్తీర్ణురాలైతే యాక్షన్ శ్రీలీల కాస్తా డాక్టర్ శ్రీలీలగా మారుతుందన్న మాట. మరీ హయ్యర్ స్టడీస్ అంటే మాత్రం ఈ స్టాయిల్ సినీమాలు చేయడం కుదిరేవలెనే కాదు. మరీ కెరీర్ ని ఎలా ప్లాన్ చేసుకుంటుందో చూడాలి. ప్రస్తుతం శ్రీలీల చేతిలో 'రెండుమాడు సినీమాలు ఉన్నాయి. ఆమె నటించిన 'గుంటూరుకారం' సంత్రాంతికి విడుదల కానుంది.



ప్రశాంత్ రిడ్డి, వరలక్ష్మి శరణుమార్, అమృత అయ్యర్, తేజ సజ్జా, కె.నిరంజన్ రిడ్డి

### అంజనాద్రి ప్రపంచంలోకి తీసుకెళ్లే హను-మాన్

దర్శం ఉన్నచోట హనుమంతుడు ఉంటారు.. హనుమంతుడు ఎక్కడ ఉంటాడో అక్కడ విజయం ఉంటుంది.. అని తెలియజేస్తూ కథాంతంలో రూపొందుతున్న చిత్రం 'హను-మాన్'. సోపియో సాంట్స్ యాక్షన్ డ్రామాగా దర్శకుడు ప్రశాంత్ రిడ్డి తెరకెక్కిస్తున్న ఈ చిత్రంలో తేజ సజ్జా, అమృత అయ్యర్ హీరోహీరోయిన్లు. వరలక్ష్మి శరణుమార్ కీలక భూమిక పోషిస్తున్నది. కె.నిరంజన్ రిడ్డి నిర్మాత. జనవరి 12న పాన్ ఇండియాతో పాటు ఇంగ్లీష్, స్పానిష్, కొరియన్, చైనీస్, జపనీస్ భాషల్లో పాన్ వరల్డ్ సినీమాగా ఇది విడుదల కానుంది. టైలర్ ని మంగళవారం హైదరాబాద్ లో విడుదల చేశారు. ఆడియన్స్ ని అందమైన అంజనాద్రి ప్రపంచంలోకి తీసుకెళ్లే విధంగా ఈ టైలర్ ని కట్ చేశారు. టైలర్ అద్యతం రామనామంతో, హనుమ తేజంతో, ఆసక్తికరమైన యాక్షన్ డ్రామాతో సాగింది. హిమాలయాల్లో హనుమంతుని నాకాకాగారం ఈ టైలర్ లో హైలైట్. దర్శకుడు మాట్లాడుతూ 'మనందరం ఇష్టమే హనుమంతుడు. ఆయనే యింట్ సూపర్ హీరో'. ఈ సినీమా టీజర్ రిలీజైన తర్వాత 'హనుమంతుడు ఎవరు? ఆయన గొప్పతనం ఏంటి?' అని తల్లిదండ్రుల్ని పిల్లలు అడుగుతున్నారని తెలిసి చాలా ఆనందించాను. ఆయన పాత్రను స్ఫూర్తిగా తీసుకొని నేటి తరానికి తగ్గట్టు తయారు చేసిన కథ ఇది. దాదాపు 1500 థియేటర్లలో విడుదల చేస్తున్నాం' అని తెలిపారు. మామూలు కుర్రాడికి సూపర్ పవర్స్ వస్తే, వాడు చేసే సాహసాలేంటి? అనేది ఈ సినీమా అని తేజ సజ్జా అన్నారు. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: దాశరథి శివేంద్ర, సంగీతం: గౌరహరి, అనుబంధ దేవ, కృష్ణ సారథ్.



### వాళ్లు డేంజరస్ క్రిమినల్స్

రాజ్ కుమార్ హిరాణి సినీమాలంటే చక్కటి విశ్లేషణతో పాటు అంతర్దీనంగా గొప్ప సామాజిక సందేశం ఉంటుంది. ఆయన దర్శకత్వంలో వచ్చిన మున్నాబ్రాయ్ సిరీస్ చిత్రాలతో పాటు శ్రీ ఇడియట్స్, వీకీ, సంజు చిత్రాలు భారీ విజయాలను సాధించాయి. ఈ నేపథ్యంలో షారుఖ్ ఖాన్ - రాజ్ కుమార్ హిరాణి కాంట్రాక్ట్ నోల్ కే నెల 21న విడుదల కాబోతున్న 'డంకి' చిత్రంపై ప్రేక్షకులు భారీ అంచనాలు పెట్టుతున్నారు. విదేశాలకు అకస్మాత్ వలస వెళ్లాలనుకునే భారతీయ విద్యార్థుల నేపథ్య కథతో దేశభక్తి అంశాన్ని స్పృశిస్తూ ఈ సినీమాను తెరకెక్కించారు. ప్రమోషన్ కార్యక్రమంలో భాగంగా షారుఖ్ ఖాన్ ఈ సినీమాకు సంబంధించిన ఓ ఆసక్తికరమైన విషయాన్ని పంచుకున్నారు. విదేశాల్లో నిజమైన టైలర్ కోస్టిం డిజైనింగ్ మరలను విత్రికరించామని, ఆ మాటిగిం మరలని పోలీస్ అనుభవాన్ని ఇచ్చిందని తెలిపారు. ఆయన మాట్లాడుతూ 'మనదేశం క్రిమినల్స్ పోలీస్ విదేశాల్లోని టైలర్ రియల్ డిఫెండ్ లో ఉంటాయి. ఆమెరికాలో చాలా టైలర్లలో మాటిగిం చేస్తున్నప్పుడు అక్కడే క్లిష్టమవుతుంది. టైలర్ గురించి తెలుసుకొని షాక్ తిన్నాను. వాళ్లు డేంజరస్ క్రిమినల్స్, భయంకరమైన నేరాలకు పాల్పడ్డారు. వారి మద్దతులో మాటిగిం చేయడం కాస్త భయంగా అనిపించింది. అయితే అందులో కొంత మంది సన్న గుర్తుల్ని 'షారుఖ్ షారుఖ్' అనడం కూడా వినిపించింది' అని చెప్పాడు. చిరంజీవి అనే అంశం కూడా వినిపించింది' అని చెప్పాడు. చిరంజీవి అనే అంశం కూడా వినిపించింది' అని చెప్పాడు. చిరంజీవి అనే అంశం కూడా వినిపించింది' అని చెప్పాడు.



శివప్రసాద్, దీప్తిక, సుహాసిన, సందీప్ మార్షల్

### సందేశాత్మకంగా 'మహతి'

సందీప్ మార్షల్ హీరోగా రూపొందుతున్న చిత్రం 'మహతి'. సుహాసిన మణిరత్నం, దీప్తిక కీలక పాత్రధారులు. శ్రీ పద్మిని సినీమాని పతాకంపై శివప్రసాద్ స్వీయ దర్శకత్వంలో నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రం ఘాటింగ్ మంగళవారం హైదరాబాద్ లో మొదలైంది. ముహూర్తపు సన్నివేశానికి చంద్రమౌళి క్లాసి ఇచ్చాడు, పద్మి కెమెరా స్టాన్ ఛీఫ్. సుహాసిన మణిరత్నం స్ట్రీట్స్ ని మేకర్స్ కి అందించగా, తొలి షాట్ కి రాజురవీంద్ర గౌరవ దర్శకత్వం వహించారు. సినీమా బాగా రావాలని, మంచి విజయం సాధించాలని అతిథులందరూ ఆకాంక్షించారు. టైటిల్ తగ్గట్టు మహితా ప్రాధాన్యత గల కథ ఇదని, ఒక క్రైమ్ నేపథ్యం కంటే, జరుగుతున్న క్రైమ్ ని చూస్తూ ఊరుకోవడం అన్నిటికన్నా పెద్ద క్రైమ్ అని చెప్పే కథాంశమిదన సుహాసిన మణిరత్నం చెప్పారు. 'దర్శక, నిర్మాత శివప్రసాద్ అద్భుతమైన కథ తయారు చేసుకున్నారు. నా పాత్రలో విభిన్నతా అంటారు. సుహాసినగారితో పనిచేయడం ఆనందంగా ఉంది' అని సందీప్ మార్షల్ అన్నారు. తెలుగులో తనకిది మంచి ట్రైక్ అవుతుందని దీప్తిక నమ్మకం వ్యక్తం చేసింది. కథని బలంగా నమ్మి చేస్తున్న సినీమా ఇదని దర్శకునిరూత శివప్రసాద్ చెప్పారు. ఈ చిత్రానికి సంగీతం: శేఖర్ చంద్ర, కెమెరా: రాహుల్ శ్రీవాస్తవ్.



దీప్తిక సరోజ్

### అమ్మాయి అబ్బాయి ప్రేమాట..

రవిజిత నున్న, నేహ జురెల్ జంటగా రూపొందుతోన్న చిత్రం 'రాజుగారి అమ్మాయి - నాయుడుగారి అమ్మాయి'. సత్యరాజ్ దర్శకుడు. రామిశెట్టి నిర్మాతలు, ముఖ్యంగా రామదాసు నిర్మాతలు. త్వరలో సినీమా విడుదల కానుంది. ఈ సినీమాకోసం రెహమాన్ సాహిత్యంతో, రోషన్ సాలూరి సంగీతంతో, సాహితీ చాగంటి అపిందిన 'ధిర ధిరసా..' అంటూ సాగే పాటకు సంబంధించిన లిరికల్ వీడియోను మేకర్స్ విడుదల చేశారు. యువతరాన్ని ఆకట్టుకునేలా ఈ పాటను చిత్రీకరించడం జరిగిందని, నేటి కుర్రకారుకి కొత్త అనుభూతిని పంచే సినీమా ఇదని చిత్ర బృందం చెబుతున్నది. అతి త్వరలో టైలర్ ని, త్వరలో చిత్రాన్ని విడుదల చేస్తామని నిర్మాతలు తెలిపారు. నాగినీడు, ప్రమోదిని, జబర్దస్ట్ బాబీ, తదితరులు ఇతర పాత్రలు పోషిస్తున్న ఈ చిత్రానికి కెమెరా: మురళీకృష్ణవర్మ.



### రఘుతాతాలో నవ్విస్తా..

కీర్తిసురేశ్ తెలుగు సినీమాలకు ట్రేక్ ఇచ్చేసి వరుసగా తమిళ సినీమాలు చేస్తూ బిజీగా ఉన్నది. త్వరలోనే ఆమె నటించిన 'రఘు తాతా' సినీమా విడుదల కానుంది. సుమనకుమార్ దర్శకత్వంలో రూపొందిన ఈ చిత్రం పూర్తిస్థాయి కామెడీ సినీమా అని తెలుస్తున్నది. ఈ సినీమాకు సంబంధించిన గ్రంథ్ని ఈ రోజు విడుదల చేశారు. ఇందులో కీర్తిసురేశ్ ఎంటర్టైన్ మెంట్ లోని అమ్మాయిలా కనిపిస్తుంది. 'మహానటి' సినీమాలో నావిత్రీని పాత లుక్ లో కనిపించిన కీర్తిసురేశ్ మరోసారి 80దశకం నాటి లుక్ లో కనిపించడం ఆసక్తికరమని తెలుస్తున్నది. త్వరలో విడుదల కానున్న ఈ సినీమా అమ్మాయిలా కనిపిస్తుంది. 'నా కెరీర్ లో 'రఘు తాతా' ప్రత్యేకమైన సినీమా. ఇందులో నేను కొత్తగా కనిపిస్తా. అవుట్ అండ్ అవుట్ కామెడీ సినీమా ఇది. ఇందులో దైవదర్శిని కేంద్రీకృతంగా నిలుపుంది. ఆమెతో నా స్వీట్ కమ్యూనికేషన్ వస్తుంది. కేజీఎఫ్, కాంతారా, సలార్ చిత్రాలను నిర్మించిన హోంలెట్ ఫిలిమ్స్ పేషంట్ తీసిన చిన్న సినీమా ఇది. ఆ సంస్థకు డబ్బులు, మాకు మంచి పేరు తెచ్చే పెట్టే సినీమా అవుతుంది' అంటూ సమ్మతం వ్యక్తం చేసింది కీర్తిసురేశ్.

### 'పాషన్' ప్రారంభం

సుదీప్ వెంకట్, అంకిత సాహ జంటగా నటిస్తున్న 'పాషన్' చిత్రం మంగళవారం హైదరాబాద్ లో ప్రారంభమైంది. అరవింద్ జోషు దర్శకుడిగా పనిచేస్తున్న ఈ చిత్రం ఘాటింగ్ మంగళవారం హైదరాబాద్ లో మొదలైంది. ముహూర్తపు సన్నివేశానికి ప్రముఖ దర్శకుడు శేఖర్ కమ్మల క్లాసి ఇచ్చాడు. అరుణ్ కుమార్ కెమెరా స్టాన్ ఛీఫ్. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడిన శేఖర్ కమ్మల.. 'హ్యాపీడేస్' మామీలా ఈ సినీమా కూడా యువతను ప్రభావించే వస్తువు. దర్శకుడు మాట్లాడుతూ 'నేను రాసిన 'పాషన్' అనే నవల ఆధారంగా ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కిస్తున్నాం. కొత్తదంతో కూడుకున్న కథ ఇది' అన్నారు. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: సురేష్ నటరాజన్, నిర్మాణ సంస్థ: తోలు బొమ్మలాట ఫిల్మ్స్, రచన-దర్శకత్వం: అరవింద్ జోషు.

